



同心林 祖庙宣办供图

“妙手生花”塑老城 百园百景正长成

祖庙街道全域绿美初见成效

羊城晚报记者 景瑾瑾 通讯员 祖庙宣

7月1日，祖庙街道召开实施“百花争艳”工作会议暨首批绿美建设点位经验分享会。会议对祖庙街道“老城新绿”行动阶段性成效进行了总结分析，对首批优秀示范点位进行了表彰。同时，第二批绿美点位在会议现场进行了设计理念分享。

“老城新绿”全域绿美初见成效

今年3月20日春分当天，祖庙街道开启了“老城新绿”全域绿美行动，向社会许下建设“百园百景”之约，掀起全街共建绿美老城的热潮。

为检验“老城新绿”行动阶段性成效，以“百花争艳”促“百园百景”建设，7月1日，祖庙街道在街道党工委党校一楼报告厅召开实施“百花争艳”工作会议暨首批绿美建设点位经验分享会。禅城区人大常委会副主任、祖庙街道党工委副书记李仕亨，祖庙街道党工委副书记、办事处主任梁劲钊，街道各机关、事业单位主要负责人，辖区各村（居）书记等100多人出席本次会议。

“我们将重点围绕扩绿建绿、兴绿美绿、助绿认绿、护绿爱绿四大方面全面推进‘百花争艳’工作，以典型塑造、示范引领为导向，鼓励打造一批有特色、有成效的小公园、主题林、网红点等建设示范案例，推动祖庙全域实现

据介绍，今年以来祖庙街道累计开展义务植树活动65场次，累计种植各类苗木灌木乔木超8000株，“老城新绿”初见成效，大街小巷涌现出一批有格调、有特色的绿美空间，让老城“小角落”焕发“新生机”。

‘推窗见绿、漫步进园、满目皆美’”。祖庙街道办事处副主任罗沛良在会上解读《祖庙街道实施“百花争艳”工作指南》时指出。

经验分享会上，11个绿美点位负责人轮番上台，他们采取图文展示、演讲汇报的形式，通过生动案例和详实数据，相互互答、晒经验、比成效。各点位紧扣基层党建引领绿美生态的要点，以可视化方式展示绿美焕新成果，多维度呈现全民植绿护绿的热烈氛围，描绘“生态绿”赋能“古镇美”的多彩图景。

兰桂社区在岭南天地商业新空间八图里打造“美丽墟镇·绿美客厅”，营造自然与城市有机结合的新型消费场景；街道党政和人大办公室通过“去围透绿”方式，将城市边角地改造为绿意盈盈的“口袋公园”；街道宣传文体旅游和教育办公室结合任围在地文化，激发主理人创作热情，通过植物墙、流体画、醒狮福彩等方式

式赋能绿美街区建设；还有一批以“520善治小区”引领绿美建设的小菜园、小花园，一批政企共建的绿美民宿、绿美公园、绿美市场，可谓百花齐放、百花争艳。

经过分享展示，文昌童梦菜园、港澳同心林、任围“福彩墙”，绿美教育实践基地、培德幸福菜园五个点位摘得首批优秀示范点位荣誉，由禅城区人大常委会副主任、祖庙街道党工委副书记李仕亨授予“妙手生花奖”。

据介绍，今年以来，祖庙街道以实施“百园百景”“百花争艳”“百团护绿”“百万助绿”四大行动为总抓手，累计开展义务植树活动65场次，累计种植各类苗木灌木乔木超8000株，义务植树人数超2300人次，海天集团、日丰科技等10家辖区“四上”企业累计捐款234万元，全力打造老城新绿全域绿美“新样板”，助力绿美禅城生态建设，为“百千万工程”添绿增彩。

第二批绿美点位也正在紧密谋划、呼之欲出，在会议现场进行了设计理念分享，包括海天林“豆”趣主题公园、佛燃生态公园、祖庙公资林、垂虹社区形象导视系统提升、南浦绿美小区等项目。

其中，海天林“豆”趣主题公园、佛燃生态公园是祖庙街道积极响应禅城区“百企百园”建设的重点项目，是发挥企业力量、塑造企业形象、展示企业文化的重要阵地。当天，海天林公园项目正式开工，该项目将以海天产品最核心的黄豆为主要创作灵感，注入“现代、活力、亲子”元素，打造集自然生态、休闲运动、儿童游乐于一体的便民公园。海天林公园占地面积约4000m²，以南临近兆祥路，以北有南桂路穿插过，佛山市从旁边流过，坐落在禅城区和南海区交界处，被市区主干道包围，交通优势好。

祖庙街道党工委副书记、办事处主任梁劲钊表示，“老城新绿”行动是祖庙街道落实绿色发展建设的特色措施，希望大家在下半年接续奋斗，一是要再用点心，牢牢把握“增绿就是增优势，植树就是植未来”的深刻内涵，深刻认识到绿美工作是更好推进各项工作的重要手段。二是要再加把劲，持之以恒发扬党的光荣传统和优良

以精致绿美扮靓佛山古镇



任围“福彩墙” 祖庙宣办供图

作风，发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，积极组织党员、群众参与义务植树种花，进一步形成绿美共建合力。三是要再聚合力，持续开展好“百花争艳”活动，打造更多有特色、有内涵的绿美景致。积极推广好经验好做法，让绿美样板可触可及，吸引更多社会力量参与进来。

“要做好‘扩绿’文章，抓时机、保数量、提质量，把植绿工作落实到村、落实到人，不断增强‘绿色底色’；要做好‘兴绿’文章，在‘美’字上下更多功夫，特别是把绿美建设和千年古镇深厚历史文化结合起来，以历史街区、历史建筑活化为切入点，因地制宜创造美、培育美，打造更多‘一街一景’和‘一园一品’的城市绿美景观，以精致绿美扮靓佛山古镇，将‘含绿量’转化为‘含金量’。”梁劲钊强调。

三龙湾南海片区两地块摘牌

将建设电子竞技产业集聚区与新型产业载体园区

羊城晚报记者 张闻 通讯员 冯艺

7月1日，三龙湾南海片区2宗产业用地双双摘牌，一宗地块位于文翰湖畔，聚焦“科创+电竞”融合发展，另一宗地块位于林岳南板块，将打造“智造+配套”集群新标杆。

文翰湖畔打造“科创+电竞”活力新高地

文翰湖畔地块位于文翰湖公园西侧、环岛南路南侧，是科研兼容商业用地，面积约26.54亩，由南海产业集团旗下的南海智立方园区开发有限公司以3982万元竞得，将投资约3.5亿元进行开发建设，建筑面积约6.4万平方米，规划建设内容涵盖电竞场馆、酒店综合楼和科研办公楼。该地块紧邻广东省四大实验室之一的季华实验室，对促进产业与科技融合聚变、提升企业创新策源能力，具有无与伦比的天然优势。

电子竞技产业作为融合数字化、文化、体育、多媒体等元素的新兴产业，是南海区重点工作发展新型显示装备及核心零部件等领域的扩张产业之一。在本宗地推动电子竞技产业与信息装备制造产业链联动发展，形成多个集研发、生产、测试、技术服务、电竞场馆、文化体验于一体的产业集群区，是南海区升级新型消费、发展新生产生产力的重要产业领域，有助于南海区打造千亿信息装备产业集群。该地块将对标上海、重庆等城市的成功范例，高标准打造一座可容纳不少于500人规模的综合性电竞主题场馆，用以举办各类电竞比赛，承载赛前赛后集训、教学训练、运营传播、商业合作等多种功能，还能承接各类演艺性综合项目，例如音乐会、脱口秀、Livehouse、小剧场等新演艺，以文化创新赋能产业升级，吸引更多青年人才集聚，提升片区的活力氛围和品牌影响力。

目前在南海，尤其是在桂城，在电竞及泛娱乐产业方面已经拥有了良好的氛围和基础。虎牙全球研发总部、欢聚集团产业互联总部、DRG.GK电竞俱乐部主场、南海区电竞产业基地等重点项目纷纷落户。2023年KPL王者荣耀职业联赛夏季赛、佛山村PL、2023和平精英全国大赛城市赛道总决赛等专业赛事火出圈外、一票难求。未来，随着这座新场馆的建成，将带动更多电竞赛事和文化活动落地南海、落地三龙湾，打造成为文翰湖畔的文化新地标、新名片。

林岳南打造“智造+配套”集群新标杆

林岳南工业地块面积约27.73亩，由南海城建集团全资子公司佛山市南海区新基建科技投资有限公司以3330万元竞得，将投资约3亿元进行开发建设，建筑面积约7万平方米，重点聚焦智能制造、电子信息、高端装备等新兴产业，打造集制造、研发设计、智造企业总部、产品展示和配套服务功能于一体的新型产业载体园区，助力南海信息装备千亿集群加速成型。

此次出让的地块还位于全市“双十园区”之一的佛山信息装备先进制造业产业园的启动区II区，也是信息装备产业园建设的主战场、主阵地。多年前，为抢抓制造业当家的重大机遇，扛起制造业当家的重大责任，三龙湾南海片区将林岳南原有商业用地调整控规为工业用地，随着本次地块的顺利摘牌，启动区内合计约550亩产业用地都已全部完成出让。未来，这里将进一步为科研成果转化、产业项目快速落地、科研团队项目孵化等提供高标准发展空间，加快形成新质生产力，助力片区引领新产业和未来产业持续加速发展。

三龙湾南海片区一直致力于“产城人文”的融合发展，致力于打造佛山CTD，推动生态环境、人文生活与经济发展的和谐共融，为企业和人才提供最适宜的城市环境。这也是欢聚、虎牙、宏旺、尼得科、移远、利泰等国内外知名企业在佛山扎根发展的原因。未来五年，三龙湾南海片区将以“新质生产力、文化新魅力、消费新活力”为发展目标，打造成为高端科技城，成为现代化活力新南海的精品新样板。

顺职院“百千万工程”突击队阳江工作站揭牌

羊城晚报记者 梁正杰、通讯员 周骏报道：6月28日，顺德职业技术学院—阳江高新区平冈镇中心小学美育浸润行动计划成果展演暨“百千万工程”突击队顺德职业技术学院·阳江工作站揭牌仪式在阳江举行。

本次活动以“童心向党立志向，红色基因我传承”为主题，由广东省教育厅主办，顺德职业技术学院、阳江市教育局、阳江高新区教育文化体育局、阳江高新区平冈镇中心小学承办。广东省教育厅体卫艺处负责人、教育部美育教指委专家、广东相关高校美育专家名师、顺德职业技术学院有关部门负责人、阳江市有关部门负责人、相关学校负责人及教师、平冈镇中心小学师生等近2000人参加活动。

展演分为“童心向党”“红色传承”“筑梦未来”三个篇章，由相关小学师生共同演绎了20个精彩节目，包含歌曲、舞蹈、朗诵、时装秀、跳绳秀等多种形式，全面展现美育教育、美育浸润成果。教育部美育教指委专家现场对节目进行点评并提出工作建议。

广东省教育厅体卫艺处科长夏武杰说，美育浸润行动计划是助力“百千万工程”、推进乡村振兴、提升中小学美育质量的创新之举。近年来，广东省教育厅大力推动高校优质美育资源融入粤港澳大湾区，深入贯彻落实党中央关于美育工作的意见，坚持“全员美育、全科美育、全方位美育”的“三全”美育工作思路，推进中小学美育工作改革，更好促进学生全面发展，办好人民满意的教育、建设教育强省贡献力量。

平冈镇中心小学校长陈仲表示，在上级部门、顺职院、阳江市艺术团精诚指导帮助下，学校近年来大力加强美育工作，增设美育校本课程、开展美育师资培训、加强美育师资队伍建设、组建美育社团，积极开展舞蹈、合唱、葫芦丝、竖笛、诵唱等教学、比赛活动，进一步提升了学校美育教师业务水平和学生美育素养。

活动现场，广东青年大学生“百千万工程”突击队顺德职业技术学院·阳江4个工作站揭牌。接下来，顺职院将依托这些工作站，组织音乐、舞蹈、美术、书法、烹饪、科技等多支大学生“百千万工程”突击队到阳江开展暑期“三下乡”社会实践。

近年来，顺职院在服务“百千万工程”中当先锋、打头阵，在广东美育浸润行动计划工作中担当作为、成效显著，师生团队积极投身乡村学校，积极探索美育教育协同发展机制，逐步形成具有突破性、示范性、创新性、引领性的举措和经验，产出一系列标志性成果。希望高校和地市教育局继续创新帮扶形式、内容，进一步挖掘潜力、整合资源、多方联动，确保浸润工作持续



阳江教师艺术团表演器乐与舞蹈《盛行》受惠者供图

停车场上演“真假李逵” 一男子因逃停车费“套牌”被查

羊城晚报记者 记者梁正杰、通讯员何海萍报道：为逃停车费，顺德有车主“套牌”，怎料结局却是“捡起芝麻丢西瓜”。近日，顺德一名男子为逃避停车费，竟然用“套牌”，不承想却因此付出了高昂“代价”，被佛山市公安局顺德分局交警部门查获。7月1日，顺德交警相关办案民警接受记者采访时表示，违法人员将受到记12分、罚款5000元的处罚。

6月23日，市民张先生打算开车出门时，发现自家车旁边停着一辆同品牌、同型号、同颜色的小汽车，除了车身多了一点贴花外，连前车牌也一模一样。张先生怀疑自己爱车被“套牌”，于是立即打电话报警。

接报后，交警迅速赶到停车场了解情况。民警仔细检查后发现，该小汽车实际车牌与车上悬挂的车牌不一致，推断该车车主有使用他人机动车号牌的嫌疑。随后经过排查，民警发现该车每次进村里的停车场时都会更换号牌。最终，民警顺利找到车主王某。

经审讯，违法人员王某其实交代了其为“节省”停车费用，通过非法途径仿照村里其他居民私家车的号牌并悬挂在自己的车上。在成功“逃单”后，王某自以为天衣无缝，便多次使用假车牌进入停车场。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，王某因使用其他车辆机动车号牌，将面临记12分、罚款5000元的处罚。



羊城晚报记者 记者梁正杰、通讯员刘颖君报道：“咚！咚！”伴随着铜锣声响起，插上开渔旗的九江渔船浩浩荡荡驶出西江。7月1日，“湾区渔场·鲜活九江”2024年南海九江第六届开渔文化节在沙口社区乐善亭举行。市民与渔民一起感受西江渔丰的喜悦。

据悉，南海九江被西江、北江环抱，坐拥3.8公里的宽阔江面，渔业资源丰富，孕育了数百年的鱼花产业，河虾、黄骨、和顺等河鲜美名扬。九江人依靠水而居，逐水而兴，九江丰富的西江河鲜都由渔民在江海上捕获而来，勤劳而朴素的渔民由于常年在水上生活，形成了独特的风俗文化。2023年，全

镇淡水鱼苗孵化品种约30多个，水产苗种业产值突破12.3亿元；水产养殖总产量约14万吨，水产综合产值超35.37亿元。

西江捕捞是九江镇沿江渔民的主要生产活动，他们以此为生，乐此为业。其中活动举办地沙口社区有着60多年的捕捞历史，户籍渔民有800多人，是南海区渔民最多的社区。渔民们在长期的生产和生活中形成了独特的饮食、民歌、婚俗等疍家文化。

活动现场，领导嘉宾将开渔旗递给渔民们，锣鼓声响起，江面汽笛阵阵，渔民们纷纷把开旗渔船插在船上，出河撒网捕捞，体验丰收喜悦。九江河鲜

集市同步开市，现场还有一大波生猛河鲜上岸，包括河虾、和顺鱼、边鱼等，其中还有一条重达20多斤的鱼王。在鱼王及渔民竞拍环节，南海区内地跨港人联谊会会长彭健洪以8888元成功拍下今年的鱼王，此次竞拍所得的款项将用于沙口社区的慈善助困项目。

为擦亮九江特色餐饮美食品牌，活动还发布了九江首批河鲜美食地图，方便市民游客按图索骥，遍尝河鲜美食。美食地图中集合了江鱼河鲜、渔家港湾、四眼妹、九江酒厂宴席楼、渔花园、粤品、大蚕房、食家、金牌农庄、旧码头、灵柏芳、胜记海鲜坊、掌嘉园等13家具有代表性的河鲜美食店。

“渔业始终都是九江人引以为豪的绝技。”九江镇党委副书记、镇长房钰昕表示，“守护好渔业的绿色底色，是我们不可推卸的责任，我们要加强西江的生态保护，维护水域生态平衡，让九江的水更清、鱼更肥，让这份绿色财富世代传承。”

房钰昕表示，今年第二届大地艺术节将从西樵延伸到九江，将以水为主题切入，围绕龙舟、渔业、水乡等元素创作艺术作品。九江以此为契机，整合本地丰富的乡村旅游资源，在艺术与自然交融的氛围中，挖掘展示西江独特的疍家文化和地道的河鲜美食，展现九江镇生态之美、产业之美、人文之美。

佛中医联手市委党校 打造“党建联合工作室”

羊城晚报记者 张闻、通讯员李胜至、冯灿报道：6月28日下午，佛山市中医院党委举办“党建引领，踔厉奋发”主题活动，通过演绎“红色家书”，分享当代“职工家书”、表彰先进，感悟家国情怀，汲取奋进力量，矢志担当作为。

会上，佛山市中医院还与佛山市市委党校签订党建共建合作协议，共同揭牌“党建联合工作室”，探索打造“院校合一”党建精品工作室的创新模式，为双方深入开展党建研究与实践提供优质平台。

为进一步促进党建与业务融合，加强党员培训教育工作，提高党员干部的政治素质和能力，佛山市中医院与佛山市市委党校创新开展党建共建合作模式，今后双方将以互助、共建、共享为宗旨，围绕优势资源共享、党建平台共建、组织建设共强、思想建设共促、群团活动共融等5方面进行深入合作。现场，双方签署合作协议，并邀请与会领导共同为“党建联合工作室”进行揭牌。

遗失声明
东莞市塘厦麦泰食品商行遗失公章，声明作废。

遗失声明
广州市海底捞餐饮有限公司遗失食品经营许可证正副本，号码JY440105047634(1-1)，声明作废。

遗失声明
广州益民信息服务业有限公司遗失公章、法人章（王金）声明作废。

遗失声明
东莞市永高物业管理有限公司因公章遗失，向申明刻章备案，原章作废。特此声明。

遗失声明
谭修静遗失一代身份证件，证号522701199404095931，声明作废。

遗失声明
佛山市易美汇健康管理有限公司遗失公章，声明作废。

遗失声明
珠海创新业务拓展有限公司遗失大财务章，远方书院项目部章，声明作废。

遗失声明
桥梓(东莞)财务商务服务有限公司遗失公章，声明作废。

遗失声明
佛山市南海广云金属制品有限公司遗失公章，声明作废。

遗失声明
佛山市南海广云金属制品有限公司遗失财务章，法人章（赵鹏），声明作废。

遗失声明
航标商贸(东莞)有限公司遗失营业执照正副本、统一社会信用代码:91441900MADK77WXP,声明作废。

遗失声明
佛山市白云区同德福美食店遗失食品经营许可证正副本，号码JY24401111108728，声明作废。

遗失声明
国政(广东)控股有限公司遗失财务专用章、发票专用章，声明作废。

遗失声明
佛山市南海区俊发汽车信息咨询服务部遗失公章，声明作废。

遗失声明
广州氢氮气有限公司遗失公章正副本，统一社会信用代码:9440100MA5CWHGR0U，声明作废。

遗失声明
广州市海珠区风阳翁世纪幼儿园遗失民办非企业单位登记证书正副本，统一社会信用代码:4401050037338648，声明作废。